
 

Студијски програм: Безбедност на раду 

Назив предмета: OB0006 Eнглески језик 

Наставник: Maja Филиповић, наставник страног језика 

Статус предмета: Обавезни 

Број ЕСПБ: 5 

Услов: Без претходних услова  

Циљ предмета 
Унапређивање опште језичке компетенције путем усавршавања темељних језичких вештина (слушања, 
читања, говорења и писања) уз помоћ PowerPoint презентација, видео клипова, слика, и литературе 
прилагођене будућем занимању студената. Савладавање и утврђивање сложенијих граматичко-
синтаксичких структура, проширивање и усвајање новог вокабулара из општег језика и подручја 
везаних за струку. Оспособљавање за употребу енглеског језика у наставку студија, охрабривање 
студената да истражују, користе речник, интернет и додатну литературу како би утврдили постојећа 
знања и усвојили корисне стратегије за самостално учење енглеског језика. 

Исход предмета  
Студенти стичу и унапређују општу језичку компетенцију, владају обрађеном граматиком и 
вокабуларом на енглеском језику и могу да их користе у свакодневној комуникацији и у самосталном 
напредовању и истраживању занимљивих тема релевантних за њихов узраст и професију. Студенти су  
способни да прочитају и разумеју текстове из коришћене литературе као и остале врсте текстова, попут 
мејлова, кратких прича, обавештења, онлајн текстова итд. Они су у стању да самостално користе 
речник, хватају белешке, деле сазнања са осталим студентима и примењују усвојена знања у писменом 
изражавању, анализи проблема, дискусији, усменој презентацији резултата рада. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Обнављање и систематизовање знања из граматике (фонетски, морфолошки и синтаксички систем 
страног језика). Савладавање фундаменталне терминологије кроз тематске текстове из свакодневног 
живота, опште културе, као и из области повезаних са будућим занимањем студента. Студентима се 
омогућава да уз помоћ Power Point презентација, документарних филмова, видео клипова, и слика, 
стекну основна знања из енглеског језика, али и да се упознају са најновијим светским и европским 
трендовима из области модног дизајна, заштите на раду, енергетике, менаџмента, рециклаже и других 
области везаних за струку.  

Практична настава  

Студенти су подстакнути да активно учествују у унапређивању знања из граматике, вокабулара и 
синтаксе енглеског језика у природном и комуникативном окружењу уз помоћ великог броја усмених и 
писмених граматичких вежби, мини дијалога, играње улога, и дискусија. Вежбе су конципиране тако да 
студентима пружају прилику да користе оно што су научили на предавањима на природан начин кроз 
тематске јединице које су уско повезане са њиховим интересовањима и струком. 
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Број часова  активне наставе: 3 Теоријска настава: 1 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе 

Вербално- текстуална (монолог, дијалог, дискусија, читање, писање), илустративно-демонстративна 
(презентације). 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит  

практична настава 10 усмени испит 50 

колоквијум-и 30   

семинар-и    


